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Notas:
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1. (4,2) Um sinal aleatério s ~ U [—\5, 5] é passado por um quantizador uniforme
@ de 10 bit/amostra com degrau central e excursdo definida entre —4 e 4.

a) (0,3) Determine a altura A do degrau de @) para que a excursdo coincida com
os limites da regido granular.

b) (0,5) Indique em funcdo de A os niveis de decisdo e os niveis de reconstrugéo
de @ definido no item a).

c) (0,4) Determine a regido de saturagéo.
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d) (0,6) Calcule a probabilidade de saturacéo.
e) (1,2) Calcule as variancias o2 e o2, sendo g = s — Q(s).

f) (1,2) Calcule a SNRyp (s, Q(s)) e comente sobre o aproveitamento da resolugio
de 10 bit/amostra de Q.
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2. (5,8) Seja o sinal aleatério com funcio de autocorrelacao normalizada que tem
alguns valores dados na tabela abaixo.

m
0l 1] 213
pss(m) | 110810501

a) (1,0) Determine o coeficiente de predigdo, o coeficiente de correlacdo parcial
e o erro quadratico residual da andlise preditiva linear de primeira ordem do
sinal.

b) (1,2) Determine os coeficientes de predicio, o coeficiente de correlacdo parcial
€ o erro quadrético residual da anélise preditiva linear de segunda ordem do
sinal.
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c) (0,5) Calcule o ganho de predigio de 12 ordem do sinal s(n).
d) (0,5) Calcule o ganho de predigio de 22 ordem do sinal s(n).

e) (1,2) Determine o ganho de transformacio sobre PCM da transformada de
Karhunen-Loéve (KLT) com blocos de comprimento 2.
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f) (1,4) Determine a matriz da KLT de comprimento 2 e a matriz de autocor-
relacdo de seus coeficientes. Verificou-se o ganho calculado no item e)?

Observagao: A KLT é uma transformada ortogonal.
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